AIATONIEMA  XTIE TPA®IKEY ITAPAXTAZELX

XPONOZ: 45 Aetitd. OMAAA . B

ONOMATENQNYMO:

KAAH ENITYXIA!!!

Na AUoeTe OAgg TIC QOKAOCEIG:
1) Av 10 onugio TomkoU eAaXioToU TNG KAUTIOANG W = x2 — 2x + 3 gival To onpeio KauTrAg

NG KOUTTIUANG W = x3 £ gx2 + B va utrohoyioBouv Ta a kai B .

(Hov. 20)
2) Na BpeBouv Ta Tedia OPITHOU KOl OI GOUMTITWTES TWV :
_2x2-4
(@)  ox+1 B Y - M
¥ ¥Y=Gk-2)e %) ¥ _ 3x+4
x+1
(pov. 30)

3) Agou Bpeite To TEdio OpICUOU , Ta ONUEI TOUAG e TOUG AGOVeG , Ta dlaoTApATA MovoToviag

T AKPOTATA KAl TIG AOUUTITWTEG VO TTOPACTACETE YPOPIKG T ouvdpTnon ¥ = (x _12) .
x —

(uov. 35)

4) Houvdpon W = ax% +28x2 4 yx ,a+0 ,€valrav€ouoa kai éxel onueio kapTg 1o A(1,2).

Na deigere 61 —3 < g < 0.

(uov. 15)
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